



“纪念改革开放 30 周年河南省戏剧演出季暨河南省第十一届戏剧大赛”鹤壁分会场开幕 我市两部戏亮相省戏剧大赛

晚报讯 (记者 原昆鹏)11月10日晚7时40分,市人民会堂内,由我市豫剧团创作演出的新编古装喜剧《草根秀才》,拉开了由省委宣传部、省文化厅主办的“纪念改革开放30周年河南省戏剧演出季暨河南省第十一届戏剧大赛”鹤壁分会场的帷幕。13日晚,由市豫剧一团创作演出的新编现代戏《哈哈乡长》也将在市人民会堂参加此次大赛。

当晚市人民会堂内座无虚席,7时40分《草》剧正式上演。金不换一亮相就赢得了大家的掌声,随即观众的目光就被舞台上的精彩表演牢牢地吸引住了。随着故事情节的发展,观众情绪高涨,市人民会堂内笑声不断、掌声不断。

《草》剧以一个小人物贯穿全剧,他由一个落第的秀才突然被人家误以为是到职的守备(管地方治安的武官),上任后首先接触到了知府,而知府手下有一帮黑恶势力,这些黑恶势力利用各种

办法对他威逼利诱,而他选择了抗拒,抗拒了黑金交易中的潜规则,抗拒了从天而降的重金和美丽引诱。他还见义勇为、舍己救人,作为一个文弱的秀才他却显示出了无比的坚强,用智慧捍卫了他的一身正气,此剧也体现出了一种“劲草精神”,他有那股坚韧的精神,这就是草根秀才。另外,此剧还代表着底层人民对真善美、假恶丑的一种评价,反映了老百姓的真实想法。

记者在演出前采访了正在化妆的《草》剧主演金不换。他说:“这出戏生、旦、净、末、丑行行齐全,同时这出戏也吸收了京剧和昆曲中高雅的东西,是金不换另外的一个艺术形象,表演脱离了官丑,进入了一个功夫丑的行当,这也是我作为一个演员的跨越。”当记者问金不换对拿奖有没有信心时,他说:“得奖绝对有信心,可以说胸有成竹,我总感觉我们鹤壁不能落后,也没有任何理由落后,我们必须争取取得好成绩,虽然跟其他地方比起来我们

没有优势,但是我们一定要打大胜仗。这部戏对牛派的发展也起到了一个很好的作用,也是我们鹤壁地地道道的‘土特产’,为我们鹤壁锦上添花,现在鹤壁在全省乃至全国都已经家喻户晓了。”

记者了解到,13日晚,由市豫剧一团演出的新编现代戏《哈哈乡长》也将参加此次大赛。《哈》剧展现了现代新农村新一代农民淳朴的民风民貌,展现了现代基层国家公务员情系于民、一心为民办事、构建和谐社会的理念宗旨。《哈》剧用轻喜剧的表现手法塑造人物和刻画故事,树立了“哈哈乡长”黎明、乡党委副书记何世兴、乡派出所所长吴大奈、农村妇女付萍等一个个善良、亲切、可爱的戏剧人物形象。

记者还了解到,至22日,此次大赛将全部结束。届时,本届戏剧大赛的有关奖项也将全部揭晓。

河南省戏剧大赛是我省规格最高、规模最大的专业艺术盛会。它以实

施精品战略,繁荣艺术创作,发现和推出优秀舞台艺术作品和优秀艺术人才为宗旨。自1985年以来,省戏剧大赛已举办10届,推出了一大批思想性、艺术性及观赏性俱佳的精品力作。本届大赛是近3年来我省广大戏剧艺术工作者辛勤耕耘、精心创作艺术成果的一次集中展示。



《草根秀才》剧照

主流媒体 权威报道

2009年1月1日起

《鹤壁日报》增期 扩版

大征订全面启动.....

《鹤壁日报》年价:298元 《淇河晨报》年价:138元 征订热线:3319180

淇滨区:3339882	中山:2312635	鹿楼:2411344	淇县:7235414
鹤山区:2812404	山城区:2622583	浚县:5525005	

总值班 吕游
 编辑 郭红艳

河南省知名文化产品
鹤壁特产——黄河古陶
 地址:新区107国道淇园宾馆北侧
 电话:0392-3333598 3939518

剑南春酒厂隆重推出
 高中档剑南福酒,欢迎企事业单位团购。
 另:焦作新趣苏打水招
 豫北各市县代理商。
联系电话:3971381

每年这一天,Happy Garden
不能没有你
 开心蛋糕
 电话:2881111 3288888

华润漆
 漆业真专家
 鹤壁服务热线:3334777
 鹤壁服务中心:新区汽车站对面桂花巷路西